

浮世绘

别再拿灵感当借口

□赵二宝

我曾经认识一女孩,这女孩文艺气息十足,成天游走于各大摇滚演出场所和话剧舞台中间,满口孟京辉、谢天笑,动辄将其穿着黑色经典款匡威帆布鞋的脚抬得老高,嚣张跋扈地面对一切。后来有一天这女孩突然表现得很不正常,目光呆滞,行动迟缓,就连一贯的微笑也慢了半拍。后来问起,她竟然笑着跟我说:置幻了。

“置幻”这个词我在各大搜索引擎找了好久也不得要领,从些许零星的信息里明白,置幻是吸食了一定量毒品后才能达到的效果。处在某个时刻,人会觉得自己生活在幻觉里,一举一动哪怕是一个呼吸,都像过了一年那么久。更重要的是:置幻后人能看到平常看不到的东西,置幻能给人带来灵感!这时回过神来才明白为什么那么多演艺圈人士都在吸毒:满文军、谢东、谢天笑、含笑,还有今天的莫少聪和孙兴。我们且不说法律对这种行为允许与否,单就上面这些人吸食毒品前后的文艺作品产量和质量来看,吸毒置幻能给人带来灵感一说,纯属无稽之谈!

娱乐圈里吸毒现象盛行,不外乎两个原因:一曰压力,二曰应酬。娱乐圈的新旧快速更迭注定了这个圈子里的人要比别人承受超出几倍的压力。今天你

大红大紫,街头巷尾都在谈论,但说不定明天就出来一个更帅更靓或更敢脱的,于是乎长江后浪推前浪,前浪被拍死在沙滩上。没有新剧,没有商演,没有人待见,他们便只能投身于吸毒造成的幻觉中遥想当年雄姿英发,醉生梦死度日如年。度日如年的还

不止一个,三三两两结伙成群,置幻之后我把你我想成A,你把我看成B,我们一起去奚落C,这种大家一起High的感觉真是难以形容!于是乎应酬成了聚会,被动接受变成了主动索取。然后你再看法制进行时里莫少聪面对镜头时那支支吾吾前后颠倒的口供和那张苍白的脸,便也不足为怪了。然而这之后我们再一次期待莫少聪再演一把老年梁宽?或是孙兴把《家有仙妻》重新包装打造再次席卷无数青少年的视线?对他们而言,恐怕是一个亦真亦幻的梦;对观众而言,则必然是个遥不可及的梦。



我从来就不是一个缺戏的演员,小时候我以为为接拍那些电视剧是一个锻炼自己的过程,但当锻炼了那么多年以后,我发现它们完全没有进步,还是那么烂。我不愿意浪费自己的生命——演那些戏的话就是浪费自己的艺术生命。——郝蕾再批电视剧。

有什么问题吗?我花的钱……每天都花几百万……这都是零钱。能赚就能花,能花就能赚!——陈奕迅被记者问及其妻徐濠萦一向挥霍无度,他回应护妻。

我并没有刻意往穿着大胆的方向走。你说女演员穿什么好呢?现在礼服不是抹胸就是露背的,我挑什么去啊,那么多红地毯的活动要参加,我不可能穿牛仔褲上去吧?——刘亦菲长大被评说向性感路线转变,她大呼冤枉。

雨绮跟我肯定不是为了什么财富,因为在我们相处的这段时间里想送她飞机的人也不是没有。我觉得在这个事情上,她更喜欢让自己感到有趣的男人。——王全安回应豪门说。

礼金不足三百万,我们也自己拿出一部分来凑个整数。把发票拿出来并不是我们的初衷,本想默默地把事做了,达到捐赠做慈善的目的。但还是有一些朋友做出了一些过激的行为逼着我们拿出发票,还是那句话,这是我们自己的事情,钱不是骗来的,偷来的,仅代表我们的一点爱心,做实事比拿发票更重要!——汪小菲晒捐款发票。

香港电影三十岁了,却和很多80后的年轻人一样,还在继续“啃老”,沉醉在过往的辉煌之中。或许谢霆锋并不是演技最好的香港男演员,但观众还是用掌声给予了他最大的肯定和支持,这掌声,不仅仅为谢霆锋响起,更为无数年轻的香港电影人响起,因为只有他们,才能拍出新鲜的港味,只有他们,才是香港电影的未来。——媒体评谢霆锋获金马影帝掌声热烈。

第一强势群体是出品人,第二是大腕演员,第三是出品人的“小蜜”,“小蜜”也能说了算。第四才轮到导演。——导演高希希感叹导演是弱势群体。

他们觉得演员要出现在齐国,就出现在齐国,要出现在魏国,就出现在魏国,出现在城里,就出现在城里,出现在宫里,就出现在宫里,出现在山里,就出现在山里,出现在草原,就出现在草原,这完全是为爱因斯坦的挑战。——韩寒评《战国》。

本报记者 张莹 辑录

分类广告 电话: 0531-67886628 67886618 67886638 地址: 经七纬五 75号 (泉景·恒基大厦)

Home services advertisement grid including categories like 'Home Maintenance' (家务便民), 'Air Conditioning' (空调), 'Plumbing' (水电), 'Computer Repair' (电脑), 'Cleaning' (保洁), and 'Water Treatment' (水处理). Each category lists multiple service providers with their phone numbers and addresses.